
МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам`янськогорайону Черкаської області

                                                 Р І Ш Е Н Н Я

20.12.2019                                      Михайлівка                                        № 26 - 7/VІІ

Про Програму розвитку первинної медико-
санітарної допомоги в Кам’янському районі та
підтримки Комунального некомерційного
підприємства «Кам’янський районний центр
первинної медико - санітарної допомоги»
Кам`янської районної ради на 2020-2021 роки

З метою забезпечення та суттєвого поліпшення якості надання медичних
послуг населенню, підвищення рівня надання первинної медичної допомоги,
враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради з питань
бюджету, соціально-економічного розвитку та управління комунальним майном, та з
соціально-гуманітарних питань, культури та спорту, відповідно до статті 26 Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 8, 33 Закону України від 19
листопада 1992 року № 2801-ХІІ «Основи законодавства України про охорону
здоров'я», підпункту 21 пункту 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, Постанови
Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2010 року №208 «Деякі питання
удосконалення системи охорони здоров’я», Статуту Комунального некомерційного
підприємства «Кам’янський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»
Кам’янської районної ради, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1.Затвердити Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги  в
Кам’янському районі та підтримки Комунального некомерційного
підприємства«Кам’янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги»
Кам’янської районної ради на 2020-2021 роки ( далі - Програма), що додається.

2. Контроль за виконання рішення покласти на постійні комісії сільської ради з
питань бюджету, соціально-економічного розвитку та управління комунальним
майном, та з соціально - гуманітарних питань, культури та спорту.

Сільський голова                                                             В. Максименко



ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                            Рішення сільської ради
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1. Загальніположення.
Пріоритетом в охороні здоров’я населення визначено надання первинної

медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики-сімейної медицини
(далі – ЗПСМ).

У більшості держав світу на частку первинної медико-санітарної
допомоги припадає до 80 відсотків загального обсягу медичних послуг, а
питома вага чисельності лікарів загальної практики-сімейної медицини серед
лікарів галузі охорони здоров’я становить 30-50 відсотків.

Первинна медико-санітарна допомога є на сьогодні частиною
спеціалізованої амбулаторної допомоги, тому управління первинною
допомогою без застосуванням економічних важелів практично неможливе.

Здоров’я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті
кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає
можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та
благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому, і
кожної територіальної одиниці окремо.

В Кам’янському районі проводиться реалізація заходів спрямованих на
підвищення якості та ефективності медичних послуг, наближення
кваліфікованої первинної медико-санітарної допомоги до кожного мешканця,
поліпшення демографічної ситуації, раціонального використання ресурсів
охорони здоров'я.

Програма розвитку первинної медико - санітарної допомоги в
Кам’янському районі та підтримки Комунального некомерційного
підприємства «Кам’янський районний центр первинної медико - санітарної
допомоги» Кам`янської районної ради на 2020-2021 роки (далі – Програма)
орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню
району, в тому числі населенню Михайлівської об`єднаної територіальної
громади ( далі - ОТГ).

2. Мета Програми.
Мета Програми полягає у досягненні максимально можливого рівня

здоров’я для всіх жителів Кам’янського району, в тому числі жителів
Михайлівської ОТГ незалежно від їх віку, статі, соціального статусу, зміцнення
і охорони здоров’я мешканців протягом усього їх життя.

В умовах діючих механізмів фінансування галузі охорони здоров`я
необхідно забезпечити потреби населення у всіх видах медичної допомоги на
первинному рівні.

Метою Програми є забезпечення зниження рівня захворюваності,
інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження
ефективного функціонування системи надання населенню доступної і
високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної
медицини.

Ця мета може бути досягнута шляхом налагодження ефективного
функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної
первинної медико - санітарної допомоги на засадах сільської медицини,



впровадження нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного
обладнання та матеріальної мотивації медичних працівників. Все це можливе
лише за умови раціонального використання наявних фінансових та кадрових
ресурсів, консолідації бюджетів всіх рівнів для оплати послуг, які будуть
подаватися в КНП «Центр ПМСД» Кам’янської районної ради.

3. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма та
обґрунтування необхідності їх розв’язання.

Одним з основних напрямків завдань органів виконавчої влади та
місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для
всіх громадян медичного обслуговування. Погіршення стану здоров’я
населення, високі показники смертності осіб працездатного віку, зменшення
середньої тривалості життя, нерівність у доступності медичної допомоги
призводять до об’єктивного збільшення потреби у медичній допомозі,

За рекомендаціями Всесвітньої організації охорони здоров’я, лише
розвиток первинної медико - санітарної допомоги на засадах сімейної
медицини дасть змогу істотно вплинути на поліпшення демографічної ситуації,
досягнути справедливого розподілу і раціонального використання бюджетних
коштів.

Нестача належного матеріально – технічного обладнання, відсутність
достатньої кількості медикаментів, необхідність проведення капітальних
ремонтів, впровадження енергозберігаючих заходів, інформатизацію КНП
«Центр ПМСД» Кам’янської районної ради, та його структурних підрозділів, це
тільки частка проблемних питань, які потребують вирішення для забезпечення
доступної та високоякісної первинної медичної допомоги жителям району та
ОТГ.

На території Кам’янського району функціонують 18 фельдшерсько –
акушерських та фельдшерських пунктів, 5 амбулаторій загальної практики
сімейної медицини  в т. ч. і базова амбулаторія.

Загальною проблемою є низький рівень матеріально – технічної бази,
невідповідність цих закладів сучасним вимогам та санітарним нормам.

Потребують капітальних та поточних ремонтів більшість структурних
підрозділів КНП «Центр ПМСД» Кам’янської районної ради.

Потребує впровадження і енергозберігаючі заходи у частині закладів,
реконструкція опалювальної системи.

Для забезпечення виконання всіх пунктів Договору з Національною
службою охорони здоров’я України, необхідно придбати медичну
інформаційну систему, обладнання для телемедицини.

Для поліпшення первинної медико – санітарної допомоги, що надається
на дому та при виїздах на ФАПи, ФП, необхідно забезпечити заклади
достатньою кількістю автотранспорту, а наявний - підтримувати в належному
вигляді.

Первинна медична допомога в районі є доступною. Проте є проблеми, які
накопичуються роками і потребують вирішення шляхом додаткового
фінансування з місцевих бюджетів.



Оптимальним шляхом розв’язання проблем є:
— пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги;
— удосконалення надання невідкладної медичної допомоги населенню

району, в межах лікувального закладу;
— приведення матеріально-технічної бази амбулаторій загальної

практики-сімейної медицини у відповідність до «Примірного табеля
матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров’я та фізичних осіб
підприємців, які надають первинну медичну допомогу», затвердженого наказом
МОЗ України від 26.01.2018 № 148;

-  матеріальній мотивації праці медичних працівників;
Виконання Програми здійснюється згідно затвердженого плану заходів

фінансової підтримки,з урахуванням змін до чинного законодавства.

4. Напрями діяльності і заходи Програми

Програмою визначенні основні завдання:
-  здійснення медичної практики для безперервного забезпечення медичного
обслуговування населення, шляхом надання первинної та невідкладної
медичної допомоги з використанням власних кадрових та матеріально –
технічних ресурсів, удосконалення лікувального процесу;
- надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам на
безкоштовній та платній основі у випадках та на умовах визначених законами
України, нормативно – правовими актами Кабінету Міністрів України та
виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів виконавчої
влади, а також на підставі та на умовах, визначених договорами про медичне
обслуговування;
- оснащення структурних підрозділів КНП «Центр ПМСД» Кам’янської
районної ради обладнанням відповідно до табеля матеріально - технічного
оснащення;
- придбання медичної інформаційної системи;
- забезпечення безоплатного і пільгового відпуску лікарських засобів у разі
амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями
захворювань.

5. Фінансування виконання Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до
законодавства України за рахунок:

— коштів місцевого бюджету ;
—інших джерел фінансування не заборонених законодавством України.
Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються

Підприємством на виконання плану заходів Програми.
Орієнтовні обсяги фінансування Програми шляхом надання фінансової

підтримки на 2020- 2021роки (додаток 1).



6. Очікувані результати та ефективність Програми
Виконання Програми дозволить:

- створити цілісну систему надання первинної медичної допомоги на
засадах сімейної медицини, що в свою чергу дасть змогу зменшити
захворюваність та смертність населення Кам’янщини, підвищити
народжуваність та продовжити життя.

- збільшити питому вагу медичної допомоги, що надається лікарями
загальної практики - сімейними лікарями;

- Запровадити ефективну систему багатоканального фінансування,
збільшення бюджетних асигнувань на первинну медико-санітарну допомогу.

- Покращити матеріально-технічну базу лікувально-профілактичних
підрозділів Центру;

- покращити надання медичної допомоги соціально незахищеним верствам
населення.

Начальник відділу освіти,                                              В. Морозова
охорони здоров`я,культури,
молоді та спорту


